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2.1 MIME(Multi-purpose Internet Mail Extension)
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2.2 XML(eXtensible Markup Language)
XMLE Z34 vtz Ao o2 HTMLA 2
€ 37" Yol ohd Aol Jhed dejz W3C
oM AARE FFojch XMLE Aeiulde] 22 A
R¥Eg ol HAAEW, UAE =AH, AREAY
59 EFoz x}m}owm At XMLE 419
ygel #AF B2 g AHEATE A 49 F 3
on I gag e AFEEC] AHEER o 5 3l
o XML#td 2 fB2¢4 “oﬂ»\ivﬂ EAE7]
g Belgrlndes o FH FEZEIWAE
89 & 9 #2434 dolguolagt ¥ F gl

22

o

2.3 XSL(eXtensible Markup Language Stylesheet
Language)
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Reply-To: "at4=9" <paz@orgio.net>
From: "dr¢ 3" <paz@orgio.net>
To:
Cc: "paz@paz.pe kr”

Subject: HAE

Date: Thu, 6 May 1999 01:13:56 +0900
Organization: ANU

MIME-Version: 1.0

Content-Type: text/plain; charset="euc-kr”
Content-"Transfer-Encoding: 8bit

"paz@paz.pe kr”

H2EWd9u

<?xml version="1.0" encoding="euc-kr"?>
<MAIL>

<HEADER>

<REPLY-TO>

kgl gltnaz@orgio.net&gt; </REPLY-T0>
<FROM>"4}=9" &lt;paz@orgio.net&gt; </FROM>

<CONTENT-TRANSFER-ENCODING>8bit</CONTE
NT-TRANSFER-ENCODING>

</HEADER>

<CONTENT>H 2E WY Y Yct.</CONTENT>
</MAIL>
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Set domXML=Server.CreateObject("Microsoft. XMLDOM")
Set domStyle=Server.CreateObject("Microsoft. XMLDOM”)
domXML.Load(xml)
domStyle.Load(style)
domXML.TransformNodeToObject domStyle Response
Set domXML=Nothing

Set_domStyle=Nothing
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Set objSession=Session("CurSession”)
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Set colMsgs=objSession.Inbox.Messages
intIndex=Request.QueryString ("MsgID")

LA E AR E Hged A3t

Set objXML = Server.CreateObject("Microsoft. XMLDOM” )
id = objRoot.lastChild.getAttribute("id")

id=id+1

set row_node = objXML.createElement("XMTP")
objRoot.appendchild row_node
row_node.appendChild{cbj XML createElement("From"))
row_node.appendChild(objXML.createElement(”"SendDate”))
LWHAABRE 253817
row_node.setAttribute “id”,id

row_node.childNodes(0).text = colMsgs(intIndex).sender
row_node.childNodes(1).text = colMsgs(intindex). TimeSent
A/ER B 4 EE)

obiXML.save strPath
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